

唐亮 六年级

今年放暑假的时候,我和妈妈去了中国。中国有很多好玩的地方。我们去了天坛公园,北海公园,长城……。我最喜欢的地方是长城。人们都说:不到长城非好汉。我终于成为一个好汉了!因为我登上了长城!我下次还想去中国玩。

郑天云 六年级

从前,有两位很棒的将军。第一位将军叫“火”;第二位将军叫“水”。这两位将军互相怨恨。一天,“火”将军和“水”将军两个都去旅行。“火”将军是从西部出来,“水”将军是从东部出来。过了一会,两位将军互相看见了,就开始打架。他们打了很久,没人赢。然后他们叫“风”来评理。风说:“水会熄灭火,而火会烧掉水。水和火要天天打架,没人会赢。”今天,水和火还在打架。这是为什么我们有雨和闪电。

罗必豪 六年级

有一次,一个美国人去中国。他知道怎么说中文也知道怎么念中文。他在中国学了很多东西。可是,他不知道中文有一些特别的表达方法。他去一个饭馆吃饭。那个饭馆有牛肉,大蒜和便汤。他说:“我要一个牛大便!”人家都笑了。

郭时光

星期六下午,我和七八个人在网球场上一同练习打网球。打的时候,我接低球的动作和球拍的角度不对,教练就边做示范边告诉我,“球拍放低,角度在45度左右。”我经过反反复复地练习,接球有了一些进步。回家时,我已经汗流夹背,但我感到非常高兴,因为这个周末下午我的汗水没有白流。